
Partido

Socialista

de Castilla

y León

P OP/Ü0073

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Patricia Gómez Urbán, Portavoz del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las

Parisociaiista i Cortes de Castilla YLeón, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 158.3 y
concordantes del Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de Castilla

Cortes de

castilla yLeón y León la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Plazadelas Cortesde Castilla y
León s/n

47015 Valladolid

Tel.983.421566
Fax 983 421544

grupo.socialista@ccyl.es

León?

¿Considera que como Presidente está teniendo una actitud leal con Castilla y

Valladolid a 04 de septiembre de 2025

La Portavoz del Grupo

Parlamentario Socialista

Patricia Gómez Urbán,
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CASTILLA Y LEÓN

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

DAVID HIERRO SANTOS; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158.3 y concordantes del Reglamento de la Cámara,

formula la siguiente Pregunta al Presidente de la Junta de Castilla y León

para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Cuál es la valoración que realiza el presidente de la Junta de Castilla y

León sobre el inicio del curso político?

Valladolid a 04 de septiembre de 2025

El Portavoz

David Hierro Santos
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

D. José Ángel Ceña Tutor, Portavoz del Grupo Parlamentario UPL - Soria ¡YA!, de las
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del

Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de Castilla y León la siguiente

Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno:

Sr. presidente: ¿Sigue considerando que la extinción de incendios es un "tema

menor" y que no es una prioridad política?

En Soria, a 3 de septiembre de 2025.

EL PORTAVOZ,

Firmado por JOSÉ ÁNGEL CEÑA
TUTOR - ***0062** el día

03/09/2025 con un certificado
emitido por AC CAMERFIRMA FOR
NATURAL PERSONS - 2 016

Fdo.: José Ángel CeñaTutor

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

Rrupo.uplsy@ccyl.es
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Igea Arisqueta, procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Mixto de las Cortes

de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158.3 y siguientes del

Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Castilla y León la siguiente
PREGUNTA PARA SU CONTESTACIÓN ORAL ANTE EL PLENO:

¿Respalda el presidente la actuación el consejero de Medio Ambiente, Vivienda y

Ordenación del Territorio?

Valladolid, 4 de septiembre de 2025

Fdo.: Francisco Igea Arisqueta



Castilla
y León

PSOE

Partido

Socialista

de Castilla

y León

Grupo
Parlamentario

Socialista

Cortes de
Castilla y León

Plaza de las Cortesde Castilla y
León s/n

47015 Valladolid

Tel.983.421566
Fax 983 421544

grupo.socialista@ccyl.es

P OP/000735 Cortss dé Cdsfciils y L

Ndfíi&ro Registro: 4453

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Nuria Rubio García, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos
155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta
para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Por qué la Junta de Castilla y León no puso todos los medios necesarios para
evitar que los incendios en León alcanzaran tal gravedad?

Valladolid a 04 de septiembre de 2025

La Procuradora

Nuria Rubio García,



Partido

Socialista

de Castilla

y León

P OP/000736 Cortes de Castilla y Lsc
Registro da Entrada
Número Re?istro= 4454
| !il.:| \'-i/*_•'.; \'/'-¡ 1i i: Vf-,: /•.','

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Carlos Fernández Herrera, Procurador perteneciente al GRUPO
Grupo í

parlamentario; PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo

establecido en los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Socialista

Cortes de

Castilla y León

Plaza de las Cortesde Castilla y
León s/n

47015 Valladolid

Tel.983.421566

Fax 983 421544

grupo.socialista@ccyl.es

¿Qué consideración hace la Junta de Castilla y León de la desastrosa gestión de
los incendios en la provincia de Zamora?

Valladolid a 04 de septiembre de 2025

El Procurador

Carlos Fernández Herrera,



Partido

Socialista

de Castilla

y León

Grupo
Parlamentario

Socialista

Cortes de
Castillay León

Plazade las Cortesde Castilla y
León s/n

47015 Valladolid

Tel.983.421566
Fax 983 421544

grupo.socialisla@ccyl.es

P OP/000 7 8'7 Cortas de Castilla y Ls6n
Kesistro da entrada

hhümero Resistro» 445o

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Soraya Blázquez Domínguez, Procuradora perteneciente al GRUPO
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo
establecido en los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Sigue creyendo el Gobierno de Castilla y León que son suficientes los recursos

humanos y materiales para hacer frente a los incendios en la provincia de Ávila?

Valladolid a 04 de septiembre de 2025

La Procuradora

Soraya Blázquez Domínguez,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Rubén Hiera Redón, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos
155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta
para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Cómo valora el Consejero de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del
Territorio las actuaciones que se han llevado a cabo por parte de la Junta de Castilla y

León para garantizar la adecuada preservación del Parque Natural Montaña
Palentina?

Valladolid a 04 de septiembre de 2025

El Procurador

Rubén Hiera Redón,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Fernando Pablos Romo, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos
155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta
para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Cómo valora la Junta de Castilla y León su gestión en la extinción de los graves
incendios forestales que ha sufrido la provincia de Salamanca durante el presente
año?

Valladolid a 04 de septiembre de 2025

El Procurador

Fernando Pablos Romo,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Pedro González Reglero, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO

SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos
155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta
para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Sigue considerando la Junta de Castilla y León que el operativo de prevención
y extinción de incendios "es una estructura muy reforzada en personal, en medios, en
organización, en infraestructura, en planificación, en formación y en tecnología"?

Valladolid a 04 de septiembre de 2025

El Procurador

Pedro González Reglero,



Castilla
vLeón

PSOE

Partido

Socialista

de Castilla

y León

Grupo
Parlamentario

Socialista

Cortes de

Castilla y León

Plaza de las Cortesde Castilla y
León s/n

47015 Valladolid

Tel.983.421566
Fax 983 421544

grupo.socialista@ccyl.es

P OP/00 0 7 9'
Kasistro da tntraüa
Húmaro Resistro= 445?
04/09/2025 10"34=12

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Laura Pelegrina Cortijo, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos
155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta
para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Cuál es la valoración de la Junta de Castilla y León de la gestión de la tarjeta
BUSCyL?

Valladolid a 04 de septiembre de 2025

Laura Pelegrina Cortijo,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

JOSÉ ANTONIO PALOMO MARTÍN; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Qué criterios va a aplicar la Junta de Castilla y León para la autorización de

proyectos de extracción minera en las zonas recientemente afectadas por los

incendios forestales?

Valladolid a 04 de septiembre de 2025

El Procurador

José Antonio Palomo Martín
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

MIGUEL SUÁREZ ARCA; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Conoce ya la Junta de Castilla y León cual es el papel de la UGRECYL en

materia de lucha contra los incendios forestales?

Valladolid a 04 de septiembre de 2025

El Procurador

Miguel Suárez Arca
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

CARLOS MENÉNDEZ BLANCO; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Considera la Junta de Castilla y León someter a la Comisión de Ética Pública

el análisis de la autorización concedida por el consejero de Medio Ambiente

para la instalación de un macrovertedero en León, vinculada a una empresa

en la que su hijo figuraba como alto cargo?

Valladolid a 04 de septiembre de 2025

El Procurador

Carlos Menéndez Blanco

.--.•.:.
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Don Juan Antonio Palomar Sicilia, Procurador del Grupo Parlamentario UPL-Soria

¡YA!, de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente

Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno:

Sr. consejero: ¿Qué tipo de aeronave es la que está previsto destinar por parte de la

Gerencia Regional de Salud al transporte sanitario aéreo en la provincia de Soria?

En Soria, a 3 de septiembre de 2025.

EL PROCURADOR,

Firmado por JUAN ANTONIO
PALOMAR SICILIA - ***8389**

el día 03/09/2025 con un
certificado emitido por AC
CAMERFIRMA FOR NATURAL

Fdo.: Juan Antonio Palomar Sicilia

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

grupo.uplsv@ccyl.es
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Alicia Gallego González, Procuradora de Unión del Pueblo Leonés (UPL), del
GRUPO PARLAMENTARIO UPL-SORIA ¡YA! de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 157 y siguientes del Reglamento de
la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de Castilla y León, para su
contestación oral ante el Pleno.

PREGUNTA

¿ Tiene previsto la Junta cambiar la gestión forestal actual, tras los desastres
medioambientales, patrimoniales y económicos producidos con los últimos
incendios en la Región Leonesa?

Valladolid, a 4 de septiembre de 2025

LA PROCURADORA

Fdo.: Alicia Gallego González

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

grupo.uplsy@ccyl.es
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Ramón García Fernández, Procuradorde Unión del Pueblo Leonés (UPL),
del GRUPO PARLAMENTARIO UPL-SORIA ¡YA! de las Cortes de Castilla y
León, al amparo de lo establecido en los artículos 157 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de Castilla y
León, para su contestación oral ante el Pleno.

PREGUNTA

¿Qué tareas de afianzamiento del suelo está realizando la Junta para evitar que
las cenizas de los incendios forestales producidos en las últimas semanas
lleguen a las diferentes corrientes de agua ?

Valladolid, a 4 de septiembre de 2025

EL PROCURADOR

Fdo.: José Ramón García Fernández

Cortes de Castilla y León, Plaza de lasCortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

grupo.uplsy@ccyl.es
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Pablo Fernández Santos, procurador de Unidas Podemos-IU-AV, perteneciente al Grupo

Parlamentario Mixto de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos

155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente

PREGUNTA PARA SU CONTESTACIÓN ORAL ANTE EL PLENO:

Tras su nefasta y catastrófica gestión de los incendios que han arrasado nuestra

comunidad este verano con trágicas consecuencias, ¿va a asumir su responsabilidad

el consejero de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio y por tanto

dimitir?

Valladolid, 4 de septiembre de 2025

Fdo.: Pablo Fernández Santos
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PorÁvila | Grupo Parlamentario Mixto

Cortes de Castilla y León

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

D. Pedro José Pascual Muñoz, procurador de Por Ávila perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los

artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para

su contestación Oral ante el Pleno:

PREGUNTA

¿Qué cambios en sus políticas tiene previsto realizar la Junta de Castilla y León ante las

adversidades climatológicas que se dan de forma cada vez más habitual y que afectan a los

incendios de gravedad que se vienen produciendo todos los veranos de los últimos años en

la provincia de Ávila?

En Valladolid, a 4 de septiembre de 2025

EL PROCURADOR,

Fdo.: Pedro José Pascual Muñoz


